OyHKUMA y=sInx, ee

CBOMUCTBA U rpaduk

MoarotoBuna bobpebliwesa C.B.,
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AKTyanusauma sHaHum



N3BeCTHO, 4TO Sint=a.

Hangure:

N sin(-t);

m SIN(t+217k), keZ,
m SIN(17-1);

m SIN(f+17);

AKTyanusauuna sHaHumn



OyHKUMA y=sInx, ee

CBOMUCTBA U rpaduk

NOCTPOEHUE MPAGUKA OYHKLNU



PyHKUMA y=sinXx, ee CBOUCTBA U rpaguk

AY

NMOCTPOEHUE NPASUKA dYHKLINN
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B ”eTHOCTb YHKUMK: D(f) = R, sin(-X) = -sinx

DYHKUMNA HEeYeTHad

NMOCTPOEHNE MPA®UKA OYHKLNA
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OyHKUMA nepuoandeckada. T = 21T
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NMOCTPOEHUNE MPA®UKA dYHKLINIA
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PYHKUMN
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NMOCTPOEHUE MPA®UKA dYHKLNN



[padpuK PyHKUUN ¥ = sinXx Ha npomexyTke [0;17]
AV

NOCTPOEHUNE MPA®UKA dYHKLINA



[padpuKk QYHKUNN y = SINX Ha NPOMEXYTKe [- 1T;1T]

NMOCTPOEHNME MPA®UKA OYHKL N






